
Chcete, aby vaše střecha splňovala vaše požadavky? 
Chcete, aby zůstala s vámi tak dlouho, jak si před-
stavujete? A nemluvíme zde o požadavcích technic-
kých, které by měly být pro každou prováděcí firmu 
samozřejmostí, ale o požadavcích vašich potřeb, tedy 
o vaší investici...
Ti z vás, kteří uvažujete o rekonstrukci nebo dokončujete 
nové bydlení, stojíte před rozhodnutím: „Jaký druh střeš-
ní krytiny je vhodný zrovna pro náš dům? Která prová-
děcí firma je pro nás ta nejlepší?“ 
Volba krytiny nemusí být velkým oříškem. I zde platí 
jednoduchá pravidla.
Staňte se i jako laik „odborníkem“ při výběru a po-
kládce vaší krytiny, prověřte si kvalitu materiálů a 
kvalitu pokládky. 
Současný trh je zaplaven velkým množstvím druhů ma-
teriálů, od klasických střešních tašek, takzvaná těžká 
krytina, až po nepřeberné množství krycích plechů a šin-
delů, takzvaná lehká krytina,“ prozrazuje jednatel firmy 
Střechy-Malíček Antonín Malíček, který také předkládá 
několik cenných rad a poznatků. „Základním vodítkem 
výběru materiálu je nosná konstrukce dřevěného krovu, 
který má své dimenze na únosnost krytiny jako celku. 
Tedy u novostavby volíte krytinu přesně podle svých 
představ, kterou projektant předem zapracuje do projek-
tové dokumentace, naopak při rekonstrukci jste často nu-
ceni přihlížet ke krovu stávajícímu a například sáhnout 
po variantě z lehkých krytin,“ říká. 
Jak si však nejlépe poradit? „Každý druh má své výhody 
a nevýhody. Klasické střešní tašky jsou velice uznávané 
pro svou tradici, ať již betonové nebo pálené. Například 
´Pravé pálené tašky TONDACH´ mají dlouhou život-
nost, prokázanou v délce osmdesáti až sto let. Vysoká 
odolnost a čistý přírodní původ materiálu činí z pálených 
tašek krytinu nejen tradiční, ale i moderní,“  nabádá mar-
ketingová specialistka společnosti Tondach Petra Trefi-
lová. 
Povrchové úpravy volíme podle situace domu s přihléd-
nutím na klimatické podmínky, tašky jsou stálobarevné, 
trvanlivé, zato mají vyšší váhu. Naopak lehké krytiny 
úspěšně řeší nejen nízké dimenze krovu, ale také pří-
střešky, garáže, pergoly a mají jednoduchou montáž. 
Šindele jsou bezúdržbové, důležité jsou vnitřní nosné 
vložky a obsah asfaltu, které nám určují, zda je šindel 
vhodný pro rodinný dům či již jen pro malý přístřešek. 
„U plechových krytin je výběr složitější. Například ce-
nově dostupné a rozšířené jsou lisované taškové tabu-
le, které jsou pozinkované a opatřené barevným lakem. 
Tyto materiály jsou ovšem údržbové a časem si vyžádají 
vaši další finanční účast. Naopak u střechy vyrobené ze 
svitku hliníku, titanzinku nebo mědi, takzvané falcované 
krytiny, tyto údržby odpadají,“ vzkazuje majitel firmy 
Střechy-Malíček, která je na trhu již jednadvacet let a je 

zaměřená především na kvalitu. 
Ovšem pozor - neznamená to, že nejlevnější rovná se 
nejlepší. Vstupní suroviny pro výrobu jsou si cenově po-
dobné a někdy je vhodné si položit otázku, kde na kva-
litě se odrazila nízká cena. U šindelů je to často snížená 
nosná vložka, u plechů podválcování materiálu, u klasic-
kých tašek vám napoví původ ve značce.

Prověřujte prováděcí firmu
Není vhodné pokládat realizační firmě otázku typu: „S 
jakým materiálem pracujete vy a co nám doporučíte?“ 

V tu chvíli máte zaručenou jistotu, že vám na střeše „při-
stane“ materiál přesně podle představ pokrývače, nikoliv 
podle představ vašich. Ne vždy se představy firmy slu-
čují s kvalitou. Dbejte také na historii prováděcí firmy, 
jak dlouho řeší danou problematiku, s jakou úspěšností, 
vyžádejte si referenční stavby. Stanovte si cíle: STŘE-
CHA KVALITNĚ. A bez reklamací.
Prakticky vše výše zmíněné doporučuje firma Stře-
chy-Malíček s.r.o. z Doloplaz u Olomouce, na kterou se 
můžete s důvěrou obrátit například prostřednictvím 
internetových stránkách www.strechy-malicek.cz

 ...ještě ...ještě ...ještě ...ještě ...ještě ...ještě ...ještě ...ještě ...ještě ...ještě ...ještě ...ještě ...ještě ...ještě ...ještě ...ještě ...ještě ...ještě ...ještě ...ještě ...ještě ...ještě ...ještě ...ještě ...ještě ...ještě ...ještě ...ještě ...ještě ...ještě

BYDLENÍ8 od A do Z

INZERCE

VÍTE, JAKÁ ÚSKALÍ SE SKRÝVAJÍ ZA VOLBOU
STŘEŠNÍ KRYTINY A JEJÍ POKLÁDKOU?


